みやぎ・やまがた連携ネットワ

団体募



宮城・山形未来創造会議(宮城・山形両県庁等を構成員とする組織)では、 宮城・山形両県の連携交流に関係する、または興味を持つ団体等の皆様による 「みやぎ・やまがた連携ネットワーク」への加入団体等を募集しています。 みやぎ・やまがた連携ネットワークでは、Facebookによる情報発信などを行 っています。会費等はありません。お気軽にお申込みください!

活動概要

宮城・山形の合同イベント等の情報を Facebookで共有

加入のメリット

団体の活動やイベントを広く発信できる



問合せ先

みやぎ・やまがた連携ネットワーク事務局(宮城県企画部総合政策課)



みやぎ・やまがた連携ネットワーク 加入申込書

必要事項をメール本文に直接記載いただいても構いません。

		Ť	7 和	牛	月	H
団体名・個人名						
団体の場合 代表者名						
連絡担当者名						
住所						
電話番号						
E-mailアドレス						
団体などのPR事項に ついてご自由に ご記載ください						

申込み先

みやぎ・やまがた連携ネットワーク事務局(宮城県企画部総合政策課)

[※]この個人情報については、みやぎ・やまがた連携ネットワークに関する事項のみに 使用します。

[※]事務局において、ネットワークの運営上支障があると判断した場合等は、ネットワ ークへの加入をお断りすることがあります。